

4. Екологічний аудит та інспектування: навчальний посібник [для студ. вищ. навч. закл.] / В.А. Фостолович, Л.В. Гуцаленко. — К.: Центр учбової літератури, 2012. — 278 с.

5. Шкімба О. Проблеми становлення та розвитку екологічного аудиту в Україні/О.Шкімба// Малий і середній бізнес (право, держава, економіка): економіко-правовий науково-практичний журнал / Ін-т законодавчих передбачень і правової експертизи; Ін-т держави і права ім. В.М. Корецького; Рада по вивченню продуктивних сил НАН України; Укр. спілка підприємців малого та середнього бізнесу. — К., 2010. — № 1/2. — С. 144–151.

Шевчук Ю.В., магістрант
ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана»
Науковий керівник — д.е.н., професор Н.М. Малюга

ОСНОВНІ АСПЕКТИ ОБЛІКУ РОЗРАХУНКІВ З ПОСТАЧАЛЬНИКАМИ ТА ПІДРЯДНИКАМИ

Кожне підприємство здійснює свою діяльність з метою отримання прибутку. Для забезпечення діяльності підприємству необхідні товарно-матеріальні цінності, які надходять до нього у процесі постачання. Під час цього процесу підприємство взаємодіє з іншими підприємствами, фізичними особами чи організаціями, які поставляють для нього продукцію чи надають послуги. Тому вивчення обліку розрахунків з постачальниками і підрядниками є дуже актуальним для розуміння обліку основних господарських операцій на підприємстві.

Тема обліку розрахунків з постачальниками та підрядниками розглядалась провідними вітчизняними науковцями з бухгалтерського обліку, зокрема Ф.Ф. Бутенцем, А.С. Барановською, Т.О. Меліховою, В.В. Жуковською, І.Я. Оменіцькою, Т.Я. Тінтуловою, О. М. Гончаровою, О.М. Шапошніковою та іншими. Проте ряд питань досі залишаються недостатньо вивченими, що зумовлює актуальність даної теми та подальшого дослідження.

Постачальники — це юридичні або фізичні особи, які здійснюють постачання товарно-матеріальних цінностей, виконують роботи та надають послуги.

Відносини підприємства з постачальниками та підрядниками регулюються такими нормативно-правовими документами: Господарським, Цивільним, Податковим кодексами України, Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в

Україні», Положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку та іншими документами.

Розрахунки з постачальниками та підрядниками здійснюються в основному в безготівковій формі через установи банку.

Основними джерелами даних для контролю розрахункових відносин за товарними операціями є первинні документи з обліку розрахунків з постачальниками та підрядниками. При купівлі товарів укладається договір купівлі-продажу. Постачальник за відвантажені товарно-матеріальні цінності виписує супроводжувальні документи, до яких додаються податкові накладні, а також розрахунково-платіжні документи. Для одержання товарно-матеріальних цінностей від постачальників довіреному працівникові підприємства видається довіреність.

Документальне оформлення обліку розрахунків з підрядниками здійснюється на основі договору підряду. Приймання виконаних підрядником робіт чи послуг оформлюються Актами на приймання робіт, надання послуг.

Інформація з первинних документів заноситься в Реєстр операцій за розрахунками з постачальниками та підрядниками № 3.3 с.-г., на основі якого ведуть журнал-ордер № 3В с.-г. і Відомість аналітичного обліку. Дані з журналу-ордеру № 3В с.-г. переносяться в Головну книгу та в Баланс.

Для узагальнення обліку розрахунків з постачальниками та підрядниками за одержані товарно-матеріальні цінності, виконані роботи, надані послуги застосовують рахунок 63 «Розрахунки з постачальниками та підрядниками». За кредитом цього рахунка відображається заборгованість за одержані від постачальників та підрядників матеріальні цінності, виконані роботи, надані послуги, а за дебетом — погашення заборгованості внаслідок її оплати, а також списання.

Для удосконалення обліку розрахунків з постачальниками та підрядниками значну увагу слід приділити складанню графіка документообігу, проведенню контролю за дотриманням умов договорів, за своєчасністю проведення операцій з постачання та виконання робіт і послуг, за належним виконанням своїх обов'язків працівниками підприємства.

Отже, вивчення теоретичних і практичних аспектів обліку розрахунків з постачальниками та підрядниками, дослідження особливостей ведення синтетичного та аналітичного обліку, ознайомлення з документальним оформлення, дослідження процесів контролю та інвентаризації розрахунків є необхідним для забезпечення нормальної діяльності підприємства.

Список використаних джерел

1. Авременко І.О. Удосконалення обліку, аналізу і аудиту розрахунків із постачальниками та підрядниками / І.О. Авременко // Финансовые рынки и ценные бумаги. — 2009. — № 19. — С. 29—33.
2. Дроздова Т. Надходження основних засобів / Т. Дроздова // Все про бухгалтерський облік. - 28.03.2006.- № 31(1185).-С. 10—20.
3. Бабіч В.В. Фінансовий облік — 2 / Бабіч В.В. — К.: КНЕУ, 2010. — С. 8—12.
4. Бутинець Ф.Ф. Бухгалтерський фінансовий облік / Бутинець Ф.Ф. — Житомир: ПП «Рута», 2005. — С. 152—157.
5. Кім Г. Бухгалтерський облік: первинні документи та їх заповнення. — Кім Г., Сопко В.В., Кім С.Г. — К.: Центр навчальної літератури, 2004. — С. 92, 164—179.
6. Огійчук М.Ф. Бухгалтерський облік на сільськогосподарських підприємствах / Огійчук М.Ф. — К.: Вища освіта, 2003. — С. 225-241.
7. Романів. Контроль і ревізія / Романів Є.М., Хом'як Р.Л., Мороз А.С., Гресик В.В. — Львів: Інтеллект-Захід, 2001. — С. 89—93.
8. Чернелевський Л.М. Бухгалтерський облік у документах / Чернелевський Л.М. — К.: Кондор. 2007. — С. 59—61.

Шесточенко М.В., магістрант
ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана»
Науковий керівник — д.е.н., професор В.М. Жук

УПРАВЛІННЯ ВИРОБНИЧОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА ШЛЯХОМ ФОРМУВАННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ ЩОДО ВІДОБРАЖЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ІНШІ НЕОБОРОТНІ МАТЕРІАЛЬНІ АКТИВИ

На сучасному етапі розвитку економіки досягнення стійкості та стабільності підприємства базується на раціональному та доцільному використанні інших необоротних матеріальних активів (далі — ІНМА), обґрунтований облік яких є важливим резервом підвищення ефективності роботи підприємства. Враховуючи цілі і можливості керівництва, реалізувати цю ефективність можливо через управлінський облік шляхом формування облікової політики щодо відображення інформації про ІНМА. Тому метою дослідження є критичний аналіз теоретичних і методичних підходів відображення інформації про ІНМА на підприємстві в умовах діючого законодавства та надання рекомендацій щодо складових,